

Θεμα Α

A1. Σχ. Βιβλίο σελ. 16

A2. α. Λάθος

β. Σωστό

γ. Λάθος

A3. α. $(f(x) \cdot g(x))' = f'(x) \cdot g(x) + f(x) \cdot g'(x)$

β. $(\sqrt{x})' = \frac{1}{2\sqrt{x}}$

γ. $(\cos x)' = -\sin x$

A4. Σχ. Βιβλίο σελ. 28-29

Θεμα Β

$$B_1. \quad f_1(\%) = F_1(\%) = 40\%$$

$$f_2(\%) = F_2(\%) - F_1(\%) = 30\%$$

$$f_3(\%) = F_3(\%) - F_2(\%) = 20\%$$

$$f_3 = \frac{V_3}{V} \Leftrightarrow 0,2 = \frac{10}{V} \Leftrightarrow$$

$$\Leftrightarrow 0,2 \cdot V = 10 \quad (\Rightarrow) \quad V = 50$$

$$V_1 = f_1(\%) \cdot V = \frac{40}{100} \cdot 50 = 20$$

$$V_2 = f_2(\%) \cdot V = \frac{30}{100} \cdot 50 = 15$$

$$V_4 = f_4(\%) \cdot V = \frac{10}{100} \cdot 50 = 5$$

x_i	v_i	$f_i(\%)$	N_i	$F_i(\%)$
0	20	40	20	40
1	15	30	35	70
2	10	20	45	90
3	5	10	50	100
Συν.	50	100		

B₂ $f_4(\%) = 10\%$

B₃ $v_2 + v_3 + v_4 = 15 + 10 + 5 = 30$ μαθηται

B₄ $f_1(\%) + f_2(\%) + f_3(\%) = 40\% + 30\% + 20\% =$
 $= 90\%$

Θεμα Γ

Γ₁ | $A(-1, -2) \in C_f$ συνεπώς :

$$f(-1) = -2 \Leftrightarrow (-1)^3 - \lambda(-1)^2 + 2 = -2$$

$$\Leftrightarrow -1 - \lambda + 2 = -2 \Leftrightarrow -\lambda = -3 \Leftrightarrow \lambda = 3$$

Γ₂ | Για $\lambda = 3$: $f(x) = x^3 - 3x^2 + 2$

$$f'(x) = 3x^2 - 6x$$

$$f''(x) = 6x - 6$$

Γ₃ | $f'(x) = 0 \Leftrightarrow 3x^2 - 6x = 0 \Leftrightarrow 3x(x-2) = 0$

$$\Leftrightarrow \begin{cases} x=0 \\ x=2 \end{cases}$$

x	$-\infty$	0	2	$+\infty$
f'	+	0	-	+
f				
		M	E	

Η f είναι γν. αύξουσα στο $(-\infty, 0]$ κ
στο $[2, +\infty)$ ενώ είναι γν. φθίνουσα
στο $[0, 2]$.

Η f παρουσιάζει στο $x_1 = 0$ τ. μέγιστο
το οποίο είναι το $f(0) = 2$ ενώ στο
 $x_2 = 2$ τ. ελάχιστο το οποίο είναι το
 $f(2) = -2$

$$\begin{aligned} \boxed{4} \quad \lim_{x \rightarrow 1} \frac{f'(x) + 3}{f''(x)} &= \lim_{x \rightarrow 1} \frac{3x^2 - 6x + 3}{6x - 6} = \\ &= \lim_{x \rightarrow 1} \frac{3(x^2 - 2x + 1)}{6(x-1)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{3(x-1)^2}{\cancel{6(x-1)}_2} \\ &= \lim_{x \rightarrow 1} \frac{(x-1)}{2} = \frac{0}{2} = 0 \end{aligned}$$

Θέμα Α

$$f(x) = (x^2 + 4x + 5)^{20}$$

$$\begin{aligned} \Delta_1 | f'(x) &= \left[(x^2 + 4x + 5)^{20} \right]' = 20 (x^2 + 4x + 5)^{19} \cdot (x^2 + 4x + 5)' = \\ &= 20 (x^2 + 4x + 5)^{19} (2x + 4) = \underline{\underline{40 (x^2 + 4x + 5)^{19} (x + 2)}} \end{aligned}$$

$$\Delta_2 | \lim_{h \rightarrow 0} \frac{f(-2+h) - f(-2)}{h} = f'(-2)$$

$$\text{Επομένως έχουμε } f'(-2) = 40 \left[(-2)^2 + 4(-2) + 5 \right]^{19} (-2 + 2)$$

$$\Rightarrow f'(-2) = 0$$

$\Delta_3 |$ Θα πρέπει $f'(x_0) = 0$ ώστε να είναι παράλληλη στον άξονα $x'x$.

$$f'(x) = 0 \Leftrightarrow 40 (x^2 + 4x + 5)^{19} (x + 2) = 0 \Leftrightarrow \underline{x = -2}$$

$\Delta = 4^2 - 4 \cdot 1 \cdot 5 = -4 < 0$ επομένως η $x^2 + 4x + 5 = 0$ δεν έχει ρίζες στο \mathbb{R} .

$$\text{Επομένως } y = f(-2) = \left[(-2)^2 + 4(-2) + 5 \right]^{20} = 1^{20} = 1$$

Επομένως η $y = 1$ η εφίωξη εφαπτομένης ώστε να είναι παράλληλη στον $x'x$.

$$\underline{\Delta \frac{1}{2}} \quad d = (AO) = \sqrt{(x-0)^2 + (\Delta-0)^2} = \sqrt{x^2 + \Delta}$$

$$d(x) = \sqrt{x^2 + \Delta}$$

$$d'(x) = \left(\sqrt{x^2 + \Delta} \right)' = \frac{1}{2\sqrt{x^2 + \Delta}} (x^2 + \Delta)' = \frac{2x}{2\sqrt{x^2 + \Delta}} \Rightarrow$$

$$d'(x) = \frac{x}{\sqrt{x^2 + \Delta}}$$

$$\text{Für } x=1 \text{ ergibt } d'(\Delta) = \frac{1}{\sqrt{\Delta + \Delta}} = \frac{1}{\sqrt{2}} = \frac{\sqrt{2}}{2}$$